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Ova serija radova je komentar na tadašnju političku klimu te je za svaki rad 

potrebno ekstenzivno znanje raznih političkih događaja te reakcija javnosti, pa i 

reakcije raznih medija. Vjerujem da nitko zdrave pameti nije mislio da će stvari 

biti ovako grozne u Sjedinjenim Američkim Državama kada je Donald John 

Trump izabran za 45. predsjednika 2016. godine. Sva očekivanja njegove 

nesposobnosti koje su ljudi mentalno postavljali sebi u glavi je Trump nadmašio 

sa trostruko gorim ponašanjem i čistom izdajom države u kojoj je imao najveću 

moć. Uslijed toga, imao je i moć nad ostatkom svijeta jer su Sjedinjene Američke 

Države ipak jedna od najvećih svjetskih sila. No, iako sam se ja osobno pripremao 

za još 4 godine njegove tiranije nad cijelim svijetom, mogu reći da mi nikada nije 

bilo toliko drago što sam, na kraju dana, bio u krivu. Joe Biden i Kamala Harris 

su u predsjedničkim izborima u studenom 2020. godine izabrani za 46. 

predsjednika i prvu ženu potpredsjednicu u cijeloj povijesti SAD-a. Dobili su 306 

elektoralnih glasova, što je poprilično iznad praga potrebnog za pobjedu - koji 

iznosi 270 elektoranih glasova. Trump naravno nikada nije priznao poraz jer mu 

to njegov narcisoidni poremećaj, a niti njegov ego ne dopušta. Odlučio je umjesto 

toga još jače se zauzeti za svoje laži o namještenim izbornima i raznoraznim 

očajnim pokušajima zadržavanja pozicije, te svojim pristašama nastaviti prati 

mozgove sa tvrdnjama kako je on zapravo pravi pobjednik izbora; kako su 

demokrati varali samo kako bi njega osobno javno osramotili i uskratili mu još 

jedan mandat. Od dana od kada je Joe Biden proglašen pobjednikom, mentalno 

stanje Donalda Trumpa nastavilo je s oštrim propadanjem i nijekanjem istine, što 

se očitovalo sa brojnim tužbama prema državama koje su bile takozvane 

“battleground” države, a koje je osvojila Biden/Kamala kampanja. U toj retorici 

mu je najviše pomagao njegov osobni odvjetnik, Rudy Giuliani, bivši 

gradolnačelnik New Yorka. Vodio je razne sudske postupke koje su saslušali 

razni suci u raznim američkim državama. Primarno su mogli čuti izmišljene 

statistike, teorije zavjere i mnoge prenapuhane brojke o tkzv. „crvenom valu“ 

kojeg su demokrati navodno sakrivali, a kojeg zapravo samo nije bilo.  Svaki od 

tih saslušanja je završio odbacivanjem slučaja uslijed nedostatka dokaza. Nakon 

tog iskorištavanja vlastite pozicije i perpetuacije Trumpove agende o lažnim 

izborima, Rudy Giuliani je u lipnju 2021. godine izgubio dozvolu za prakticiranje 

prava zbog „demonstrativno lažnih i obmanjujućih“ izjava da je prevara birača 

velikih razmjera potkopala izbore. Besramno su Trump i takoreći svi 

republikanci nastavili rastavljanje demokratskog postupka boreći se u nekim 

državama za zaustavljanje brojenja glasova te u drugim državama za nastavak 

brojenja glasova. Ovisi gdje su gubili i kako su gubili. Uglavnom, ukoliko ste 

razumna osoba s razvijenom sposobnosti empatije, ne možete tvrditi da se Trump 

ikada ponašao vrijedan položaja na kojemu je slučajno završio te da je napravio 

nešto dobro za nekoga osim za sebe i svoju obitelj. Jedini tko se okoristio 

njegovim postojanjem u bijeloj kući je on sam, gdje su se njegovi džepovi, na 

račun poreznih obveznika, nastavili produbljivati sve više i više. Posebice nakon 

gubitka izbora i usprkos dugu od 400 milijuna dolara. 

 

 

 













 

 


